



RENDSZERES TUDOMÁNYOS- ÉS SZAKMAI ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZAT KIÍRÁSA

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Kar Kari Ösztöndíj Bizottsága a 2024/2025/2 félévre pályázatot ír ki rendszeres tudományos- és szakmai ösztöndíjának elnyerésére a 2011. évi CCIV. törvény a nemzeti felsőoktatásról 85/C.§ ac) alpontja, a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26) Kormányrendelet 10. § (3) és 10. § (4) bekezdése és az ELTE Hallgatói Követelményrendszer 93. § (4) bekezdés (a) és (f) alpontja és a 96. § (6) bekezdése 101. § és 106. §-a alapján.

A LEADHATÓ PÁLYÁZATOK MEGNEVEZÉSE

- Rendszeres tudományos ösztöndíj
- Rendszeres szakmai ösztöndíj

A PÁLYÁZAT CÉLJA

Támogatni mindazon hallgatókat, akik az egyetemi tanulmányaik mellett a tantervi követelményeken túlmutató tudományos vagy szakmai tevékenységet folytatnak.

PÁLYÁZHAT

Minden, az ELTE Informatikai Karon államilag támogatott/magyar állami (rész)ösztöndíjas és költségtérítéses/önköltséges teljes idejű alap-, mester- és osztatlan képzésben, korábbi rendszerű egyetemi és főiskolai szintű alapképzésben, felsőoktatási szakképzésben vagy felsőfokú szakképzésben, valamint doktori képzésben részt vevő, a pályázat félévében aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató, aki **2024. szeptember 10. és 2025. február 9.** között szakmai és/vagy tudományos tevékenységet végzett.

A doktori képzésben résztvevő hallgatók a doktori fokozat megszerzéséhez kreditértékkel elismertett tevékenységükkel nem pályázhatnak! (A tanulmányi követelményeken túlmutató tudományos vagy szakmai tevékenységgel lehet pályázni.)

Rendszeres szakmai ösztöndíjra nem pályázhatnak azok, akik Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjban részesülnek, illetve tudományos pályázatukban sem adható pont a szakmai tevékenységre!

A képzés szakterületéhez kapcsolódó tevékenységre benyújtott pályázat Rendszeres szakmai pályázatnak minősül.

A BEADÁS HELYE ÉS IDEJE

Pályázni a Neptun rendszerben, az **Ügyintézés > Kérvények** menüpontjában található kérvénysablonon keresztül van lehetőség.

Pályázási időszak: **2025 február 24. 8:00 - március 2. 23:59.**

Hiánypótlás: **2025. március 9. 23:59-ig.**

Hiánypótlási időszakban új pályázat nem adható le!



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
INFORMATIKAI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

A TÁMOGATÁS MEGÍTÉLÉSEKOR FIGYELEMBE VETT KATEGÓRIÁK ÉS AZ
IGAZOLÁSHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK

Csak már lezajlott eseményekre, tevékenységekre lehet pályázni.

A pályázó köteles feltölteni egy két tanú által hitelesített nyilatkozatot, amelyben a pályázó kijelenti, hogy a pályázott tevékenységért semmilyen juttatásban nem részesült. (lásd II. melléklet)

Kategória	Szükséges igazolások	
Publikáció	Igazolás a publikációról. Több szerző esetén igazolás a hallgató hozzájárulásának mértékéről, százalékosan megadva.	Szakkikk esetén a kötelezően feltüntetendő adatok: <ul style="list-style-type: none">Bibliográfiai adatok
		Poszter esetén kötelezően feltüntetendő adatok: <ul style="list-style-type: none">Poszter készítőinek nevePoszter címeKonferencia neveMegjelenés ideje, helye
Konferencia, szakmai előadás	Hitelesített igazolás a szereplésről. Több szerző/előadó esetén igazolás a hallgató hozzájárulásának mértékéről, százalékosan megadva.	Az igazoláson kötelezően feltüntetendő adatok konferencia előadás esetében: <ul style="list-style-type: none">Szerzők neveElőadás címeHelyszín, időpont
		Az igazoláson kötelezően feltüntetendő adatok szakmai előadás esetében: <ul style="list-style-type: none">Előadók neveElőadás címeHelyszín, időpont



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
INFORMATIKAI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

TDK és versenyeredmények	Hitelesített igazolás az elért eredményről. Több versenyző esetén igazolás a hallgató hozzájárulásának mértékéről, százalékosan megadva.	Versenyeredmény esetében a kötelezően feltüntetendő adatok: <ul style="list-style-type: none">• Földrajzi lefedettség• Résztvevők (becsült) száma
Oktatási tevékenység	A megbízó oktató, vagy annak felettese által hitelesített igazolás.	Az igazoláson kötelezően feltüntetendő adatok: <ul style="list-style-type: none">• Heti óraszám• Annak ténye, hogy a pályázó nem részesült juttatásban
Táboroztatás	A táborvezető vagy a felelős oktató által kiállított igazolás.	Az igazoláson kötelezően feltüntetendő adatok: <ul style="list-style-type: none">• Annak ténye, hogy a pályázó nem részesült juttatásban• Legalább fél A4 oldal hosszúságú gépelt beszámoló• A tábor hossza

ELBÍRÁLÁS

- A határidőn túl benyújtott pályázatokat a Bizottság elutasítja.
- Az elbírálás pontrendszer alapján történik (I. számú melléklet). Pontot az utóbbi félévben szerzett versenyeredményre, eseményekre adunk (2024. szeptember 9. - 2025. február 9.).
- **Csak olyan eredményért kapható pont, amelyért a pályázó még nem részesült juttatásban.**
- A pályázaton elnyert ösztöndíj 5 hó időtartamra szól.
- Az elnyert összeget félévente határozza meg a Kari Ösztöndíj Bizottság.
- A Kari Ösztöndíj Bizottság átsorolhat pályázatot a két kategória között.
- A beérkezett pályázatok a hatályos jogszabályoknak, szabályzatoknak és jelen pályázati kiírásnak megfelelően, a benyújtott pályázat tartalma és a hozzá csatolt igazolások alapján kerülnek elbírálásra.
- A pályázatokat a Bizottság bírálja el, az eredményről a pályázót a Neptunon keresztül, a határozat meghozatalát követő 8 munkanapon belül értesíti.
- A bírálás során a Bizottság kizárólag **PDF, JPG, JPEG, PNG** kiterjesztésű csatolmányokat vesz figyelembe.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
INFORMATIKAI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

- A nem magyar nyelvű dokumentumoknál szükséges azok mellé a pályázó vagy szakfordító által készített fordítás feltöltése is.
- A Bizottság csak az egyes mezők mellett található Csatolmány gomb használatával feltöltött dokumentumokat tudja figyelembe venni.
- A két tanú által hitelesített igazolás kizárólag abban az esetben fogadható el, amennyiben annak keltezése későbbre esik, mint a támogatás gyanánt igazolni kívánt tevékenység.
- Ha a pályázó pályázata hiányos (nem tartalmazza a jelen pályázati felhívásban előírt mellékleteket), a Bizottság felszólítja a hiányok pótlására. A kérvény javítására, az igazolások pótlására csak egyszer van lehetőség. Aki a hiánypótlásban foglaltaknak nem vagy nem teljesen tesz eleget, annak pályázatát a Bizottság hiányos tartalma szerint bírálja el.
- A Bizottság a feltöltött dokumentumok eredeti példányát a benyújtástól számított 5 éven belül bekérheti. Valótlan adatközlés, hamis dokumentumok feltöltése, vagy ha a pályázó az eredeti példányt a megadott módon és időben ismételt felszólítás ellenére sem mutatja be, fegyelmi eljárás megindítását vonhatja maga után.
- A pályázati eljárás során megadott személyes adatok kezelésére a Bizottság és az általa megbízott személyek jogosultak. Ezen adatok kizárólag a benyújtott pályázat feldolgozásához és elbírálásához kerülnek felhasználásra. A személyes adatok kezelése az ELTE Adatkezelési Szabályzata rendelkezéseinek megfelelően történik.
- A személyes adatok kezelésével, védelmével kapcsolatban a pályázó a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz fordulhat, továbbá bírósági jogorvoslattal élhet.
- A határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül fellebbezésre van lehetőség, amelyet az ELTE Kancellária, Jogi, Igazgatási és Közbeszerzési Igazgatóságra kell benyújtani (1056 Budapest, Szerb utca 21-23.) a „Hallgatói Jogorvoslati Bizottság részére” megjelölés mellett.
- A megítélt támogatás kifizetése csak akkor történhet meg, ha a pályázó **bankszámlaszáma**, **adóazonosító jele** és **lakóhelye** (Neptunban: állandó lakcím) szerepel a Neptunban. Ezen adatok bármelyikének hiányában a kifizetés nem lehetséges. Amennyiben a pályázó a kifizetéshez szükséges adatokat a harmadik kifizetési kísérletig sem rögzíti vagy javítja a Neptunba(n), a számára megítélt ösztöndíjra való jogosultságát elveszti.

További információkért, valamint a pályázatokkal kapcsolatos kérdésekkel keressetek minket a kob@ik.elte.hu és az osztondij@ikhok.elte.hu címen!

Budapest, 2025. január 13.

ELTE IK Kari Ösztöndíj Bizottság



I. SZÁMÚ MELLÉKLET
A RENDSZERES TUDOMÁNYOS- ÉS SZAKMAI ÖSZTÖNDÍJ
PÁLYÁZAT PONTRENDSZERE

TDK	Helyi eredmény	1. hely	5 pont
		2. hely	3 pont
		3. hely	2 pont
		dicséret vagy különdíj	1 pont
	Országos eredmény	1. hely	9 pont
		2. hely	8 pont
		3. hely	7 pont
		dicséret vagy különdíj	5 pont

Tanulmányi verseny	Országos eredmény	1. hely	7 pont
		2. hely	6 pont
		3. hely	5 pont
		4-10. hely	1 pont
		dicséret vagy különdíj	2 pont
	Nemzetközi eredmény	1. hely	9 pont
		2. hely	8 pont
		3. hely	7 pont
		4-10. hely	5 pont
		dicséret vagy különdíj	4 pont

Egy versenyeredmény egyszerre csak egy szinten pályázható meg. Ha egy pályázó az országos versenyen elért eredményével egy korábbi pályázati időszakban pályázott, és rendszeres tudományos ösztöndíjban részesült, akkor ugyanazon verseny esetleges nemzetközi fordulójában elért eredményére később már csak a pontkülönbség adható meg. Középiskolai, vagy



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
INFORMATIKAI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

középiskolásoknak rendezett versenyeredményre nem adható pont. A 10. helyezést el nem érő versenyeredmények eseti elbírálás alá esnek a résztvevők száma alapján.

Amennyiben a versenyen a pályázó helyezést és különdíjat is elér, azt egyéni elbírálás szerint pontozzuk.

Konferencia	A* kategória	Poszter	8 pont
		Előadás	15 pont
	A kategória	Poszter	6 pont
		Előadás	12 pont
	B kategória	Poszter	5 pont
		Előadás	10 pont
	C kategória	Poszter	4 pont
		Előadás	8 pont
	Adatbázisban nem szereplő	Poszter	2-4 pont
		Előadás	2-6 pont
Szakmai előadás			2 pont

A konferencia előadás, illetve poszter azt jelenti, hogy a konferenciára beküldött előadást elfogadták, és megjelenik a konferencia kötetében, míg a poszter csak rövid dolgozatként, és csak poszteren bemutatva jelenik meg. Amennyiben csak absztrakt, vagy csak prezentáció szerepel a konferencián, akkor az a szakmai előadás kategóriában számolható el. A kategóriák meghatározásához a CORE konferencia rangsoroló adatbázisát vesszük alapul. Az adatbázisban nem szereplő konferenciák pontozásánál az adott konferencia statisztikai adatait (elfogadási arány, résztvevők száma) vesszük figyelembe.

Publikáció	Szakcikk	Magyar nyelvű	3-5 pont
		Angol nyelvű	8-10 pont
	Impakt faktoral rendelkező	Q1	20 pont
		Q2	16 pont
		Q3	14 pont
		Q4	12 pont



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
INFORMATIKAI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

A magyar nyelvű és idegen nyelvű szakcikk egyaránt referált tudományos folyóírra vonatkozik, az egyéb megjelent publikációk eseti elbírálás alá esnek. Ugyanazért az eredményért egyszerre nem adható két külön kategóriában pont. Ha egy pályázó az eredményével egy korábbi pályázati időszakban pályázott, és rendszeres tudományos ösztöndíjban részesült, akkor ugyanazon eredmény későbbi, esetleges magasabb minősítésű konferencia vagy publikáció megjelenésére csak a pontkülönbség adható meg.

Oktatási tevékenység		maximum 5 pont
Egyéb tevékenység (pl.: tehetséggondozás)		maximum 5 pont
Táboroztatás	animátori tevékenység (tanárszakos hallgatók esetén)	2 pont/hét (maximum 8 pont)
	oktatási tevékenység	4 pont/hét (maximum 12 pont)

Oktatási tevékenységért a pályázó csak abban az esetben kaphat pontot, ha azért pénzbeli juttatásban nem részesült. Erről igazolást pályázat csatolmányaként kérjük megküldeni! (A formanyomtatvány elérhető a pályázati kiírás mellett.) A táboroztatásról egy legalább fél oldalas gépelt beszámoló és a vezető oktató/táborvezető igazolása szükséges.

Egy tevékenység csak egy kategóriába számítható be, ez pedig az adott eredménnyel elérhető legmagasabb kategória (Nem jár pont például egy nemzetközi cikkben közölt eredmény hazai poszteren való bemutatásáért.) Kivétel, ha a TDK-n bemutatott munka szakmai konferencián is bemutatásra került, vagy cikk született a munkából. Ilyen esetekben a TDK eredmény és a legmagasabb pontszámot adó szakmai megjelenés egyaránt pontot ér.

A fenti pontoktól indokolt esetben eltérhet a Kari Ösztöndíj Bizottság.

ELTE IK Kari Ösztöndíj Bizottság



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
INFORMATIKAI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

II. SZÁMÚ MELLÉKLET
NYILATKOZAT

Alulírott _____ (Neptun-kód: _____) büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a(z) _____ pályázatra benyújtott pályázatom részét képező tevékenység(ek)ért, eredmény(ek)ért kreditet nem kaptam és ösztöndíjban sem részesültem.

Kelt: _____

Alíírás

Elóttünk, mint tanúk előtt:

Név:

Név:

Sz.ig szám:

Sz.ig szám:

Alíírás

Alíírás

A dokumentum 5 évig megórzendő!